

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. június 28-án megtartott
soros nyílt üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. június 28-án 11:00 órakor megtartott *soros nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

<i>Határozat száma</i>	<i>tárgya</i>	<i>jkv. oldal</i>
47/2023. (VI.28.) Kt. határozat	Napirendi pont elfogadása	2.
48/2023. (VI.28.) Kt. határozat	Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról	3.
49/2023. (VI.28.) Kt. határozat	Beszámoló a Sándorfalvi Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 2022. évi munkájáról	5.
50/2023. (VI.28.) Kt. határozat	A Magyar Állam tulajdonában és a Nemzeti Földügyi Központ és a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósága (természetvédelmi) vagyongazdálkodásában lévő Dóc, külterület 0147/1 helyrajzi számon felvett „Kivett út” minősítésű terület egy részének megvásárlására vonatkozó kérelmezése	6.
51/2023. (VI.28.) Kt. határozat	Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási feladatai ellátását szolgáló, Dóc, Alkotmány utca 19. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan vagyongazdálkodásának átruházása a fenntartó Szeged-Csanádi Egyházmegyére	7.
52/2023. (VI.28.) Kt. határozat	Megállapodás az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központtal a területi védőnői feladatok ellátásához biztosított ingó-és ingatlanvagyongazdálkodásának ingyenes használatba adása, valamint az iskola-egészségügyi védőnői feladat-ellátás tárgyában	9.
<i>Rendelet száma</i>	<i>tárgya</i>	<i>jkv. oldal</i>

Mellékletek:

1.sz. Meghívó

2.sz. Jelenléti ív

3.sz. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról

4.sz. Beszámoló a Sándorfalvi Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 2022. évi munkájáról

5.sz. A Magyar Állam tulajdonában és a Nemzeti Földügyi Központ és a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósága (természetvédelmi) vagyongazdálkodásában lévő Dóc, külterület 0147/1 helyrajzi számon felvett „Kivett út” minősítésű terület egy részének megvásárlására vonatkozó kérelmezése

6.sz. Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási feladatai ellátását szolgáló, Dóc, Alkotmány utca 19. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan vagyongazdálkodásának átruházása a fenntartó Szeged-Csanádi Egyházmegyére

7.sz. Megállapodás az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központtal a területi védőnői feladatok ellátásához biztosított ingó-és ingatlanvagyongazdálkodásának ingyenes használatba adása, valamint az iskola-egészségügyi védőnői feladat-ellátás tárgyában

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2023. június 28.** napján 11⁰⁰ órakor megtartott soros nyílt üléséről.

Az ülés helye: Dóc Községi Önkormányzat nagyterme, Dóc, Alkotmány u. 17.

Jelen vannak *Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről:*
Turda Gábor polgármester
Lázár János alpolgármester
Szabó Rita képviselő

tanácskozási joggal meghívottak részéről:
Dr. Török Éva jegyző

meghívottak részéről:

Igazoltan távol maradt:
Baranyi Ildikó képviselő
Faragó Dániel képviselő

Távollétét előre nem jelezte: –

Jegyzőkönyvvezető: Lázár Renáta titkársági ügyintéző

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívó a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete.*
A jelenléti ív a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete.*

Turda Gábor polgármester: köszöntök mindenkit a soros testületi ülésünkön! Megállapítom, hogy, 3 fő képviselő van jelen, így a képviselő-testület határozatképes. A napirendek vonatkozásában az előre kiküldött meghívóhoz képest egy módosításra teszek javaslatot. 5. napirendi pontként szeretném, ha tárgyalnánk a „Megállapodás az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központtal a területi védőnői feladatok ellátásához biztosított ingó-és ingatlanvagyon ingyenes használatba adása, valamint az iskola-egészségügyi védőnői feladat-ellátás tárgyában” tárgyú előterjesztést. Aki ezzel módosítással egyet ért, az kérem kézfeltartással jelezze!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

47/2023. (VI.28.) Kt. határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint határozza meg:

Az ülés napirendi pontjai nyílt ülés keretében:

1. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról
2. Beszámoló a Sándorfalvi Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 2022. évi munkájáról
3. A Magyar Állam tulajdonában és a Nemzeti Földügyi Központ és a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósága (természetvédelmi) vagyonkezelésében lévő Dóc, külterület 0147/1 helyrajzi számon felvett „Kivett út” minősítésű terület egy részének megvásárlására vonatkozó kérelmezése
4. Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási feladatai ellátását szolgáló, Dóc, Alkotmány utca 19. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan vagyon tulajdonjogának átruházása a fenntartó Szeged-Csanádi Egyházmegyére
5. Megállapodás az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központtal a területi védőnői feladatok ellátásához biztosított ingó-és ingatlanvagyon ingyenes használatba adása, valamint az iskola-egészségügyi védőnői feladat-ellátás tárgyában

A határozatról értesítés kap:

1. Turda Gábor polgármester
2. Dr. Török Éva jegyző
3. Irattár

1. Napirendi pont

Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete.

Turda Gábor polgármester: igazából nem terveztem a beszámolót kiegészíteni, ha valakinek van kérdése, arra szívesen válaszolok. Amennyiben nincs, kérem a képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfeltartással jelezze!

48/2023. (VI.28.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról

Határozat

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról elfogadja.

A határozatról értesítést kap:

1. Turda Gábor polgármester
2. Dr. Török Éva jegyző
3. Irattár

2. Napirendi pont

Beszámoló a Sándorfalvi Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 2022. évi munkájáról

Előterjesztő: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete.

Turda Gábor polgármester: szeretettel köszöntöm Kelecsényi Karolinát, az intézmény vezetőjét! Köszönjük, hogy elkészítették számunkra a beszámolót! Át is adnám a szót, ha szeretné bármivel kiegészíteni, esetleg hozzáfűzni.

Kelecsényi Karolina: ami nagy változás volt, hogy a védőnők kikerültek az EESZI alól. Továbbra is ellátjuk a településen a gyermekjóléti szolgálat feladatait. Nincs nagy változás a tavalyi évhez képest. A rezsi változások spórolásra sarkalltak bennünket, de úgy gondolom, hogy ennek ellenére a szolgáltatás színvonala megmaradt.

Dr. Török Éva jegyző: hétfőn tárgyaltunk polgármester úrral a Szegedi Tudomány Egyetemmel így, hogy ők veszik át a védőnőknek a szakmai irányítását. Az egyik napirendi pontunk a sürgősséggel kiküldött védőnői szolgálat és az SZTE közötti megállapodás, egyrészt az iskolai védőnői feladatok, másrészt a normál védőnői feladatok tekintetében. A védőnői épület felújítása miatt nálunk egy speciális helyzet van, ők meg fogják kérni a családsegítő épületére az ideiglenes működési engedélyt erre az időszakra, tőlünk pedig annyit kértek, annyit kértek a településről, ugye nálunk ilyen speciális helyzet van, ők meg is fogják kérni, tehát a működési engedélyt a családsegítő, az ideiglenes családsegítői elhelyezésre, és annyit kértek, hogy ha a védőnőnek ki kell menni külterületre, akkor a tanyagondonoki szolgálat segítsen abban, hogy autóval meg tudja a védőnő is közelíteni adott esetben azt a külterületi kismamát, kisgyereket.

Kelecsényi Karolina: ez eddig is így volt, természetesen ezután is megoldható lesz.

Turda Gábor polgármester: köszönjük! Én annyit fűznék hozzá, hogy a legutóbbi falugyűlésen felvetődött az étkeztetés kérdése. Nem tudom, Sándorfalván érkezik-e a kritika minőségre, mennyiségre, ízre, szállításra, csomagolásra vonatkozóan, mert Dócon egyre többször sajnos. Ezeket muszáj tolmácsolnunk Mo-Mé Food felé. Van, amikor a mennyiségre, minőségre érkeznek problémás visszajelzések, van, amikor azt gondolom, hogy egyszerűen kezelhető lenne probléma, hogy a tároló doboz tetejét ráteszem a dobozra, hogy ne folyjon ki a leves. Jeleztük feljűk a problémákat, ellenben érdemi változás nem történt. Próbálunk más lehetőséget keresni a szociális étkeztetésre, erről szerettünk volna tájékoztatni.

Kelecsényi Karolina: azt nem állítom, hogy soha nincs panasz Sándorfalván, de nem akkora mértékben, mint Dócon. Arra kértem a dolgozót, Erikát, hogy a panaszokat írásban rögzítsék. Mi volt a baj, mikor, akár lehet fényképet is készíteni.

Turda Gábor polgármester: ezt kérte a Mo-Mé is. Úgy tudom, a tollas csirkéről készültek fotók is. De erre oda figyelünk mi is, ha panasz van, írásban gyűjtjük. Van-e még valakinek kérdése? Amennyiben nincs, kérdezek Rita, hogy a bizottság tárgyalta-e a napirendi pontot?

Szabó Rita bizottsági elnök: igen, a bizottság tárgyalta és azt elfogadásra javasolja.

Turda Gábor polgármester: köszönöm szépen! Akkor most kérem, aki elfogadja az EESZI 2022. évi munkájáról szóló beszámolót, kérem kézfeltartással jelezze!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

49/2023. (VI.28.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló a Sándorfalvi Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 2022. évi munkájáról

Határozat

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sándorfalvi Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 2022. évi beszámolóját a személyes gondoskodás keretében nyújtott szociális és gyermekvédelmi alapfeladatokról, a területi védőnői ellátásról megtárgyalta és a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

A határozatról értesítést kap:

1. Sándorfalvi Egyesített Egészségügyi és Szoc. Intézmény, intézmény vezetője
2. Irattár

3. Napirendi pont

A Magyar Állam tulajdonában és a Nemzeti Földügyi Központ és a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósága (természetvédelmi) vagyongazdálkodásában lévő Dóc, külterület 0147/1 helyrajzi számon felvett „Kivett út” minősítésű terület egy részének megvásárlására vonatkozó kérelmezése

Előterjesztő: Dr. Török Éva jegyző

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete.

Turda Gábor polgármester sokat beszéltünk már erről az útról. Most ismét megpróbálunk közös nevezőre jutni a Földügyi Központtal. Legutóbb megpróbáltunk egy állásfoglalást kérni arra vonatkozóan, hogy 0/147-es utat meg lehetne-e bontani, és ugye annak a megvásárlási szándékával állnánk elő ebben az esetben. Kaptunk egy olyan választ, hogy tegyünk egy állatot, egy vételi ajánlatot. Történt egy nem hivatalos értékbecslés, ami a hozzávetőlegesen ezzel megegyező minőségű területen elhelyezkedő utaknak egy átlagárát vette alapul. Kicsit alá

mentünk ennek az árnak, hogy megpróbáljunk jó a pozícióba kerülni. Így most arról szól az előterjesztés, hogy tennénk egy 1 millió forintos vételi javaslatot, továbbra is kihangsúlyozva, hogy nem az egész útra van szükségünk, hanem csak egy részére. Ezzel szeretnénk megkeresni a Földügyi Központot. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Dr. Török Éva jegyző: a Pénzügyi Bizottság ülésén is elmondtam, hogy az a sajátos szabályozás van a Nemzeti Földügyi Központ által tőlük megvásárolni kívánt területekre vonatkozóan, ezért is van ez egy bruttó 1 millió forint, mert nem tudjuk, hogy az ő vagyongatászeri könyvükben ez az út milyen értéken van nyilvántartva. De ha fölé lövünk, vagy többet ajánlunk, azt ők minden további nélkül ajánlatnak veszik. Nyilván nem nagyon szeretnénk többet adni az útért, mint ami az ő könyveikben szerepel, mert ha más település lennék, akkor lehet, hogy másként gondolkodnánk, de azért eléggé szűkösek a lehetőségeink és a mozgásterünk. Ez az egyik, a másik pedig, amire én szeretném fölhívni a figyelmet, csatlakozni a polgármester úrhoz, hogy ez az útnak egy része, és ez annyit jelent, hogy ez még ki fog elkészülni egy olyan geodétai főigazgatói eljárással, ami azoknak a megosztását fogja jelenteni, abban az esetben, ha a magyar állam hajlandó valóban eladni csak az egyik részét, hiszen akkor át kell vezetni az ingatlannyilvántartással ezt a fajta változtatást. Köszönöm szépen!

Turda Gábor polgármester: köszönjük szépen! Van-e még kérdés? Amennyiben nincs, Ritához fordulnék és kérdezném, hogy a bizottság tárgyalta-e ezt a napirendi pontot?

Szabó Rita bizottsági elnök: igen, a bizottság tárgyalta és azt elfogadásra javasolja.

Turda Gábor polgármester: köszönöm! Kérem, hogy szavazzunk!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

50/2023. (VI.28.) Kt. határozat

Tárgy: A Magyar Állam tulajdonában és a Nemzeti Földügyi Központ és a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósága (természetvédelmi) vagyongazdálkodásában lévő Dóc, külterület 0147/1 helyrajzi számon felvett „Kivett út” minősítésű terület egy részének megvásárlására vonatkozó kérelmezése

Határozat

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

- 1.) Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában, és a Kiskunsági Nemzeti Park vagyongazdálkodásában lévő 6766 Dóc, külterület 0147/1 helyrajzi számú, kivett út megnevezésű ingatlan hozzávetőlegesen 7.600 m² területű részének (a mellékelt térképszelvényen bejelölt rész) 1/1 tulajdoni hányadának megvásárlását.
- 2.) Az ingatlant Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott településfejlesztés, településrendezés, és a 2. pontjában meghatározott, a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása érdekében kívánja adásvétel útján megszerezni, a település belterületén élő lakosok életkörülményeinek javítása,

azok ingatlanvagyonának megóvása; továbbá a településre bevezető egyetlen közút állagmegőrzésének megvalósítása érdekében, a benyújtandó pályázati cél megvalósításával.

- 3.) Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja a kérelem során tett bruttó 1.000.000 Ft összegű vételi árajánlat, valamint a tulajdonszerzéssel kapcsolatban felmerülő költségek megtérítését.
- 4.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 6766 Dóc, külterület 0147/1 helyrajzi számú „kivett út” megnevezésű terület megvásárlás ügyletével kapcsolatos eljárás során a Nemzeti Földügyi Központ felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen, és a vásárlásra vonatkozó szerződést aláírja.
- 5.) A Képviselő-testület az 30/2022 (IV.13.) Kt. számú „A Magyar Állam tulajdonában és a Nemzeti Földügyi Központ és a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósága (természetvédelmi) vagyonnevelésében lévő Dóc, külterület 0147/1 helyrajzi számon felvett „Kivett út” minősítésű terület ingyenes önkormányzati tulajdonba adásának kérelmezése csere útján” tárgykörben hozott határozatát a jelen határozat meghozatalával egyidejűleg visszavonja.

Felelős: Turda Gábor polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Turda Gábor polgármester
2. Dr. Török Éva jegyző által: a SKÖH érintett munkatársai
3. Nemzeti Földügyi Központ
4. Irattár

4. Napirendi pont

Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási feladatai ellátását szolgáló, Dóc, Alkotmány utca 19. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan vagyon tulajdonjogának átruházása a fenntartó Szeged-Csanádi Egyházmegyére

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete.

Turda Gábor polgármester: ismerjük már ezt a napirendet. Amit szeretnék hozzáfűzni ehhez, hogy időközben azért én beszéltem több polgármestertársammal, általában a polgármesterek és a képviselő-testületek is úgy látták, hogy akkor biztosította az egyházi fenntartási intézményekben a megfelelő minőségű szolgáltatás, hogyha ez az ingatlanátadás megtörténik, ehhez javában csatlakoznak. Nagyon fontos kiemelni, hogy a törvény kimondja azt, hogy csak és addig kerül oda, ameddig az egyház az oktatási, illetve a nevelési feladatokat látja el benne. Sajnálatos, hogy ezt kell mondjam, de a történet egyszerű, van egyházi fenntartás, van iskola, nincs egyházi fenntartás, nincs iskola, tehát gyakorlatilag itt most atz a döntés kell, hogy meghozzuk, amit eddig halogattunk. Hozzáténném, hogy bár hallottuk a képviselői fogadó-

órán felszólaló 2 lakos felháborodó véleményét, a falugyűlésen, ahol ezt is beszéltük, nagyjából harminc ember volt jelen, ott nemhogy ellentétes álláspontot nem kaptunk, még értékelhető véleményt sem. Nem tudom, veletek azóta osztott-e meg bárki bármit, hozzá nem érkezett ezzel kapcsolatosan semmilyen lakossági visszajelzés. Van-e kérdés vagy hozzászólás?

Szabó Rita képviselő: tőlem kérdezte pár szülő, hogy mi fog változni a gyermeke esetében, ha átkerül az egyház tulajdonába az iskola? Mondtam, hogy semmi.

Turda Gábor polgármester: tényleg semmi. Azt gondolom, hogy nagyon jó a kapcsolatunk az egyházzal, Püspök Úrral, Főigazgató Úrral is. Valószínűleg ez a jó viszony csak mélyülni fog a későbbiekben, illetve az ő gazda tudatuk is, hiszen a sajátját mindenki máshogy gondozza. Igazgató Asszony elmondta az évszórón, hogy történtek beruházások, valamint a nyáron tisztasági festés is lesz az épületben.

Dr. Török Éva jegyző: az, hogy tulajdonosként fog szerepelni az egyház, a pályázatok és az egyéb támogatásoknak az igénybevételénél sokkal tágabb lehetőséget ad nekik, mintha ő csak fenntartó, működtető lenne. Kinyílik egy olyan plusz szelence, amiből lehet, hogy egy picikével több anyagi forrás fog érkezni, amit az iskola fejlesztésére tudnak fordítani, és azt gondolom, hogy az csak jó lenne mind a településnek és mind az épületnek, hiszen ezzel csak gazdagodik a település, még ha nem is lesz a tulajdonában. A Magyar Állam és az egyház az, akik olyan feltételeket tudnak teremteni, nemcsak a jogszabályi, hanem anyagi feltételeket is, amellyel oktatási, köznevelési feladatokat elláthatnak.

Turda Gábor polgármester: köszönjük! Van esetleg még valakinek hozzászólása?

Szabó Rita bizottsági elnök: csak annyival egészíteném ki, hogy itt az oktatás biztos, hogy továbbra is így működni fog, hiszen bővülni fogunk, szeptembertől bölcsődénk is lesz.

Turda Gábor polgármester: köszönjük szépen! Amennyiben nincs több kérdés, kérdeznék Rita, hogy a bizottság tárgyalta-e a napirendi pontot?

Szabó Rita bizottsági elnök: a bizottság tárgyalta, és a tulajdonjog átruházását az egyház javára támogatja.

Turda Gábor polgármester: köszönöm Rita! Akkor szavaztatnám az első határozati javaslatot, amely arról szól, hogy a leírtaknak megfelelően elkezdjük az intézkedéseket, az ingatlanok ingyenes átruházásához. Aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyet ért, kérem kézfel-tartással jelezze!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

51/2023. (VI.28.) Kt. határozat

Tárgy: Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási feladatai ellátását szolgáló, Dóc, Alkotmány utca 19. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan vagyontulajdonjogának átruházása a fenntartó Szeged-Csanádi Egyházmegyére

Határozat

- 1 Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvodát fenntartó Szeged-Csanád Egyházmegye

részeről - az egyházak hitéleti és közcélú tevékenységének anyagi feltételeiről szóló 1997. évi CXXIV. törvény 11/A. §-ában foglalt rendelkezés alapján a 13. § (3) bekezdésben foglalt határidőben érkezett- a Dóc, Alkotmány utca 19. szám alatti ingatlan ingyenes tulajdonba vételre vonatkozóan tett igénybejelentést.

- 2 A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Dóc, Alkotmány utca 19. szám alatti ingatlan tulajdonjogának a Szeged-Csanádi Egyházmegyére történő ingyenes átruházásához szükséges intézkedéseket és nyilatkozatokat megtegye, azzal, hogy - az 1997. évi CXXIV. törvény 11/A-a alapján - a Képviselő-testület az ingatlan és ingó vagyon, vagy az azok helyébe lépő vagyonelemek tulajdonjoga ingyenes visszaszállását köti ki, amennyiben
- a) a fenntartó jogutód nélkül megszűnik,
 - b) a köznevelési vagy szakképző intézmény megszűnik,
 - c) a fenntartói jog központi költségvetési szerv, települési önkormányzat, vagy nem bevett egyházi fenntartó részére kerül átadásra, vagy
 - d) az ingatlanon a nevelési-oktatási feladat ellátása megszűnik.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesítést kap:

1. Turda Gábor polgármester
2. Dr. Török Éva jegyző és általa a SKÖH érintett szervezeti egysége(i) munkatársa(i)
3. Szeged-Csanádi Egyházmegye – 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2.
4. Irattár

5. Napirendi pont

Megállapodás az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központtal a területi védőnői feladatok ellátásához biztosított ingó-és ingatlanvagyon ingyenes használatba adása, valamint az iskola-egészségügyi védőnői feladat-ellátás tárgyában

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete.

Turda Gábor polgármester: kaptunk egy törvényi előírást, hogy július 1-jétől az állam fogja a védőnői feladatokat ellátni. Nálunk a Szegedi Tudomány Egyetem klinikai központja látja majd el. Itt most a védőnői alapellátást szolgáló ingó- és ingatlan vagyonnak az ingyenes használatba adásáról kellene döntenünk. Amikor védőnőhöz érkezik valaki tanácsadásra, azok számára a szolgáltatás minőségében, milyenségében nem történik semmiféle észrevehető változás, egy dolog fog változni, innentől kezdve a Terikének más lesz a munkaadója. Mindenképp szeretnénk volna tisztába tenni a történetet, hiszen a működési engedély még a Petőfi utcai védőnői épületre szól, amely tudjuk, hogy egy javítási folyamat elé néz. Így a védőnői épületnek az ideiglenes működési engedélyét már az új szolgáltató fogja megkérni a Petőfi és Dóczy Miklós utca sarkán található szociális épületünkre. Erről folytatunk hétfőn egyeztetést, és gyakorlatilag így igazából minden akadály elhárul az elől, hogy egyrészt ez átadódjon, másrészt a megfelelő jogszabályi keretek teljesüljenek, harmadrészt pedig a Petőfi 41-ben elkezdődhessen az épület felújítása. Van-e kérdés, hogy hozzászólás? Amennyiben nincs, kérdezek Rita, hogy a bizottság tárgyalta-e a napirendi pontot?

Szabó Rita bizottsági elnök: igen, a bizottság tárgyalta, és a napirendi pontot elfogadásra javasolja.

Turda Gábor polgármester: köszönöm szépen! Kérem a Képviselő-testületet, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, kézfeltartással jelezze!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

52/2023. (VI.28.) Kt. határozat

Tárgy: Megállapodás az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központtal a területi védőnői feladatok ellátásához biztosított ingó-és ingatlanvagyon ingyenes használatba adása, valamint az iskola-egészségügyi védőnői feladat-ellátás tárgyában

HATÁROZAT

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6/B. §-a alapján – jóváhagyja az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központtal a védőnői feladat-ellátáshoz biztosított önkormányzati tulajdonban álló ingó-és ingatlanvagyon ingyenes használatba adása tárgyában kötendő megállapodás tervezetét a Dóc, Petőfi utca 41. szám alatti, valamint annak átalakítása idejére, a Dóc, Dóczy Miklós utca 16. szám alatti ingatlan vonatkozásában.
2. A Képviselő-testület jóváhagyja az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központtal az iskola-egészségügyi védőnői feladat-ellátás átadása tárgyában kötendő megállapodás tervezetét.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az 1. és 2. pontban meghatározott megállapodások aláírására - beleértve a szükséges esetleges módosításokat -, a további tárgyalások és egyeztetések lefolytatására, valamint az átadási folyamat során szükséges intézkedések és nyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Turda Gábor polgármester
- 2.) Dr. Török Éva jegyző és általa az igazgatási és a gazdálkodási csoport vezetője
- 3.) SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ
- 4.) Irattár.

Turda Gábor polgármester: köszönöm mindenkinek a részvételt, a mai testületi ülést 11 óra 20 perckor bezárom.


Turda Gábor
polgármester




Dr. Török Éva
jegyző